
Lösung - Runde auf Zehner (1)

 

Runde diese Zahlen auf Zehner.

a) 3.577 ( ) ↑ ≈ 3.580

b) 3.564 ( ) ↓ ≈ 3.560

c) 9.242 ( ) ↓ ≈ 9.240

d) 456.984 ( ) ↓ ≈ 456.980

e) 12.547 ( ) ↑ ≈ 12.550

f) 3.548.125 ( ) ↑ ≈ 3.548.130

g) 514 ( ) ↓ ≈ 510

h) 245.498 ( ) ↑ ≈ 245.500

i) 81.519 ( ) ↑ ≈ 81.520

j) 74 ( ) ↓ ≈ 70

k) 142.536 ( ) ↓ ≈ 142.540

l) 49 ( ) ↑ ≈ 50
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Die gezeigte Lösung ist nur eine Variante – du kannst die 
Aufgabe auch anders lösen. Wichtig ist dabei nur, dass 
dein Ergebnis am Ende dem unserer Lösung entspricht.
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